Z

€]

fomosumcssik TMA =
no xumuu

Y

TPEHAXEP

/.V/

e




OTBeT nNpaBUIbHbLIX W NOSHbLIN, COQEPXUT BCE
Ha3BaHHbIE ANEeMEeHTbI

[lpaBUNbLHO 3anncaHbl 3 ypaBHEHUA peakLuun
[lpaBUNbLHO 3anncaHbl 2 ypaBHEHUA peakLuun

[lpaBUNbLHO 3anncaHo 1 ypaBHeHUe peakLuunu

Bce aneMeHTbl 0TBeTa 3anncaHbl HeBEepPHO

MakcumanbHbiU 6ann 4




aHbl CXeMbl NpeBpaLLEeHUN.
Hanuwwure Monexynﬂpl-lble ypaBHEHUs peakLunid, C NOMOLLbHO
KOTOPbIX MOXHO OCYLLECTBUTb YKa3aHHble NpeBpaLLeHusl.
[Insi nepeo2o npeBpalLeHns B KaXXOA0MN Lilenoyke cocTaBbTe
COKpaLlEéHHOe MOHHOe YpaBHEHMe peaKLum.

L 5 2) Fe,(SO,); ~X — Fe, 0, — Fe

¥ 3)|AICI, — AI(OH), — X — AgCl

% 5)|Fe(OH), — FeCl, — X — Fe(OH),

T.A

— OcbkumHa T.A.
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aHbl CXeMbl NpeBpaLLEeHUN.
Hanuwwure MoneKynﬂprle ypaBHEHUs peakLunid, C NOMOLLbHO
KOTOPbIX MOXHO OCYLLECTBUTb YKa3aHHble NpeBpaLLeHusl.
[Ins emopo2o npeBpalLeHns B KaXA0MN Lenoyke cocTaBbTe
COKpaLlEéHHOe MOHHOe YpaBHEHMe peaKLum.

> 6) Ca0 -~ X — CaCO_, — CO,

> . 7) Zn — ZnCl, > X — ZnO

¥ 8)|ca(OH), ~CaCO,— X — Na,CO,

r 9)Pb(OH), — X — Pb(NO,), — Pb

Na —» NaOH - X — BaSO,

— T'A'




aHbl CXeMbl NpeBpaLLEeHUN.
Hanuwwure Monexynﬂpl-lble ypaBHEHUs peakLunid, C NOMOLLbHO
KOTOPbIX MOXHO OCYLLECTBUTb YKa3aHHble NpeBpaLLeHusl.
[ns mpembe20 npeBpaLieHns B KaXA0M Lienoyke coCcTaBbTe
COKpaLlEéHHOe MOHHOe YpaBHEHMe peaKLum.

i 1 1) Cu(N03)2 — Cu > X —>CU(OH)2

¥ 14) KBr — X — HBr — AgBr

% 15)[H,5 - X - s0, - K_soO,

T.A.

—




dHbl CXeMbl npeBpameval

Hanuwwure MoneKynﬂprle ypaBHEHUs peakLunid, C NOMOLLbHO
KOTOPbIX MOXHO OCYLLECTBUTb YKa3aHHbIe NPeBPaLLEeHusI.
[ns mpembe20 npeBpaLieHns B KaXA0M Lienoyke coCcTaBbTe

COKpaLLEHHOE MOHHOE YpaBHEHUE PeakLuu.

CuSO, -~ X — CuO — Cu(NO,),

CO - X - KZCQ3 — BaCO3

Cl,— HCIl - X — AgCI

N, — X — NH,Cl — NH,NO,

MgO — MQ(NOQZ - X - MgCIz

— T‘A'




*1) CuCl, + 2NaOH = Cu(OH), | + 2NaCl
. Cu® + 20H = Cu(OH),|

+2) Cu(OH), + 2HNO, = Cu(NO,), + 2H,0
+3) Cu(NO,), + Fe = Cu| + Fe(NO,),




cC-1
2

+6NaOH =2Fe(OH), | + 3Na,SO,

- 1) Fe,(SO,),

. Fe’* + 60H = 2Fe(OH), |
* 2) 2Fe(OH), = Fe,0, + 3H,0

* (npu HazpesaHuu)
- 3) Fe,0, + 3CO = 2Fe + 3CO, 1

* (Npu HagpesaHuU;, 8 Ka4yecmese 80CcCMaHoOBUMENS
moeym bbimb ucnonb3osaHbl H.,, Al u 0p.)

bKI/|Ha T.A




|3

+1) AICI, + 3NaOH = AI(OH),| + 3NaCl
. AP + 30H" = AI(OH), |

+2) AI(OH), + 3HCI = AICI, + 3H,0

+3) AICI, + 3AgNO, = 3AgCl| +AI(NO,),
A
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- 1) Na,S0, + 2HCI = 2NaCl + SO, +H,0
. SO, +2H'=80,1 +H,0

+2)2S0,+0, < 280,

*3) 80, + BaO = BaS0O, | unu
*30, + Ba(OH), =Bas0,| +H,0

— Ha T.A.
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* 1) Fe(OH), + 2HCI = FeCl, + 2H,0
. Fe(OH), + 2H* = Fe?* + 2H,0

* 2) FeCl, + 2NaOH = 2NaCl + Fe(OH), |
- 3) 4Fe(OH), + O, + 2H,0 = 4Fe(OH), |
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*1) Ca0 + 2HCI = CaCl, + H,0 unu
* Ca0 *+ H,0 = Ca(OH),

» 2) CaCl, + Na,CO, = CaCO,| + 2NaCl

. Ca* + C0,* =CaCO, |

+3) CaCO, — Ca0 + CO,1

* (Mpu HarpesaHuu)

—— OcbkuHa T.A.
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+1) Zn + 2HCI = ZnCl+ H,1

*2) ZnCl, + 2NaOH = Zn(OH), | + 2NaCl
. Zn? +20H = Zn(OH), |
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+1) Ca(OH), + CO, = CaCO, | + H,0

+2) CaCO, + 2HCI = CaCl, + 2H,0 + CO, 1

- CO,2 +2H*= 2H,0 + CO, 1

*3)CO, +Na,0=Na,CO, unu
*CO, + 2NaOH = Na,CO, + H,O

— e OcbkuHa T.A.
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+1) Pb(OH), =Pb0 +H,0

+2) PbO + 2HNO, = H,0 + Pb(NO,),
. PbO +2H*=H,0 + Pb%

* 3) Pb(NO,), + Zn = Pb + Zn(NO,),




T10

+1) 2Na + 2H,0 = 2NaOH + H, 1

+2) 2NaOH + SO, = Na,SO, + H,0

. 20H + 80, = 3032' +H,0

» 3) Na,S0, + BaCl, = BaSO, + 2NaCl
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*1) Cu(NO,), + Zn = Zn(NO,), + Cu
*2) Cu+Cl, =CuCl,

« 3) CuCl, + 2NaOH = Cu(OH), |+ 2NaCl
. Cu®* + 20H = Cu(OH), |




+1) 250, + 0, = 280,

+2) S0, +H,0 =H,S0,

+3) H,S0, + BaCl, = BaSO, | + 2HCI
. SO,2 + Ba?* = BaSO, |
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+1) Ca + 2H,0 = Ca(OH), + H,1
+2) Ca(OH), + 2HNO, = Ca(NO,),* 2H,1

- 3) Ca(NO,),+2Na,C0,=CaCO, | +2NaNO,
. Ca? +2C0,% = CaCO, |




*1) 2KBr + Cl, = 2KCI + Br,
*2)Br,+H,=2HBr

* 3) HBr + AgNO, = AgBr| + HNO,
. Br +Ag® =AgBr|




+1) 2H,8 + 30, = 250, 1 +2H,0
+2) 280, +0, <> 250,1

+3) SO, + 2KOH = K,SO, + H,0
. SO, +20H =80, +H,0
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+1) CuSO, + Fe = Cu| + FeSO,

(eMecmo xesfie3a MOXXHO UCMOoJIb308amb
dpyaou memaris cpedHeu akmusHocmu)

*2)2Cu +0,=2Cu0

*3) CuO + 2HNO, = Cu(NO,), + H,0

)
. CuO + 2H*=Cu* +H O




+1)2C0 +0,=2C0,1
+2) CO, + 2KOH =K CO, + H,0

+3) K,CO,*+ Ba(NO
: CO,> + Ba* =BaCO, |

.), = BaCO,| + 2KNO,




+1) Cl, + H, = 2HCI
»2) HCI + NaOH = NaCl + H.0

» 3) NaCl +AgNO, = NaNO, + AgCl|
. Cl +Ag” =AgCl|




»1) N, + 3H,= 2NH, 1
+2) NH, + HCI = NH,CI

»3) NH,CI + AgNO, = AgCI| + NH,NO,
. Cl +Ag*=AgCl|




20

*1) MgO +2HNQ, = Mg(NO,), + H,O
*2) Mg(NO,), +2NaOH=Mg(OH), | + 2NaNO,

* 3) Mg(OH), + 2HCI = MgCl, + 2H,0
. Mg(OH), + 2H" = Mg?* + 2H,0
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